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ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ВІБРАЦІЙНОЇ ОПОРИ ЗІ 

ЗМІННОЮ ЖОРСТКІСТЮ 

 

Характеристики віброопор підбираються відповідно до параметрів маси і 

частоти коливання обладнання, що ізолюється, його розмірів та умов кріплення. 

При створенні вібраційних будівельних машин в більшості випадків 

використовується класична двомасова система, оскільки вона дозволяє 

ізолювати машину від фундаменту або робочого органу і рами. Залежно від 

маси ущільнюючого середовища або режиму роботи необхідно змінювати 

параметри віброопор шляхом зміни їх жорсткості[1]. 

На основі аналізу діючих конструкцій пружних опор вібраційних машин 

встановлено, що наразі немає аналогів, жорсткість яких можна було б 

змінювати, не знімаючи опори з обладнання. Ми пропонуємо удосконалену 

опору для вібраційних майданчиків для формування елементів дорожнього 

покриття з металевими обмежувачами робочої висоти опори яку зображено на 

рисуноку 1. Конструкція гумо-металевої опори містить центральний гумо-

кордний елемент циліндричної форми, верхній та нижній кінці якого з’єднані з 

опорними гільзами, та змінні металеві обмежувачі для зміни висоти гумо-

кордного елемента опори. До металевих гільз кріпляться металеві пластини, що 

забезпечують передачу рівномірного навантаження на опору [2]. 

Змінюючи висоту вільної частини гумового елемента, можна регулювати 

загальну жорсткість системи віброізоляції вібраційної машини. При сталому 

значенні маси ущільнюючого середовища зменшення довжини вільної частини 

пружного елемента опори, як відомо, приводить до збільшення його жорсткості, 

і навпаки. Внаслідок цього за тієї самої конструкції опор змінюється їхня 

жорсткість [3, 4]. 

Запропонована нами конструкція пружної опори яку зображено на рисунок 

2 включає гумовий порожнистий циліндр, що з’єднується з кожного боку з 

металевими гільзами. На нижню частину циліндра за потреби надіваються 

металеві обмежувачі різної висоти в залежності від потреб жорсткості опори. 

Обмеження вільної частини опори пропорційні амплітудам коливань  

робочого органу або рухомої рами вібраційного майданчика. 



 

 

 
де  Н – висота опори; 

      Н1 – робоча висота опори; 

      h1 – вільна частина опори, розміром 50 мм; 

      h2 – вільна частина опори, розміром 60 мм; 

      h3 – вільна частина опори, розміром 70 мм. 

Рисунок 1 – Схема віброопори з обмежувачами вільної частини  

пружного елемента опори 

 

  

 
 

Рисунок 2 – Вимірювання навантаження на віброопору з металевим 

обмежувачем 
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Запропонована конструкція пружної опори дозволяє шляхом регулювання 

висоти її вільної частини підбирати такі значення жорсткості, які забезпечують 

рівномірну роботу вібраційної машини навіть при нерівномірному розподілі 

зовнішнього навантаження. Внаслідок цього за тієї самої конструкції опор 

змінюється їхня жорсткість. 
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ПІДВИЩЕННЯ ПАРАМЕТРІВ УЩІЛЬНЕННЯ РЕВОЛЬВЕРНОГО 

ПРЕСА ЗА РАХУНОК МОДЕРНІЗАЦІЇ ЙОГО ПРИВОДА  
 

Пропонується до розгляду револьверний прес для виготовлення 

напівфабрикатів керамічної (силікатної) конструкція якого представлена на 

рис.1. 

Револьверний прес складається з таких основних частин: рами 1, на яку 

встановлено основні вузли і агрегати преса, столу поворотного 2, який має у 

своєму складі 6 прес-форм формування напівфабрикатів, а також штампи 

ущільнення суміші з розташованою у верхній частині пресувальною плитою 27. 

Пресування відбувається за допомогою електромеханічного приводу від 

електродвигуна через клинопасову передачу. Потім через зубчасті передачі між 

валом привідним 5, проміжним 4 і здвоєною відкритою зубчастою передачею 

відбувається передача крутного моменту на кривошипний вал. Одночасно 

кривошипний вал 3 приводить в зворотно-поступальний рух тягу 8, яка передає 

хитні коливання на важіль 6, і який, в свою чергу, призводить в рух важіль 

разом з штампом у поворотному столі 2, тим самим ущільнюючи суміш у прес-
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